
Индикатор 8 Удельный вес учителей общеобразовательных организаций,  

отмечающих рост удовлетворенности результатами собственного труда, в общей их численности. 
 

 

Среди опрошенных учителей большая 
часть (57%) сказали, что удовлетворенность 
от результатов своего труда осталась на том 
же уровне за последние два года. Рост 
удовлетворенности отметило 27% учителей, 
среди которых 24% отметили небольшой 
рост и только 3% значительные изменения. 

Как изменились положение учителей в школе за последние два года 
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